

**CHIMNEY ROCK HOLLOW PHASE II ROAD PROJECT
MAYES COUNTY, OKLAHOMA
BID ID #108787**

**RESPONSES TO QUESTIONS
DATE**

“Responses to all questions and any bid document updates and/or addendums will be posted on or before 5:00 pm, September 29, 2020 under Cherokee Nation procurements on the Cherokee Nation bid website at www.cherokeebids.org. Failure of the Bidder to receive responses to questions shall not relieve the Bidder from any obligation under a bid as submitted.”

The following were late questions that we felt needed to be addressed before the bid.

Questions and Responses

Q.1 Are there any additional spec information or notes other than what is provided in the plans with regards to the MSE retaining wall? There are none shown in the Bid Docs.

Response: No additional specification information or notes have been provided other than those in the plans.

Q.2 What kind of block wall system is referenced in the plans?

Response: The block wall system shown in the plans is a ReCon Modular Block Wall System.

Q.3 Would an alternative or approved equal be accepted in Q.2?

Response: Approved equal, block wall systems may be acceptable. Alternative designs shall be solid, large-block, gravity wall systems. The Contractor shall submit working drawings for approval. Final wall designs shall be signed and sealed by a Professional Engineer.